

Новость · 21 сентября 2020, 07:32

Власти в третий раз отменили учения по изоляции рунета

Минцифры^[1] в третий раз отменили учения «по обеспечению устойчивой работы рунета», [рассказали](#) ТАСС в пресс-службе ведомства.

«20 сентября учения не состоялись. В данный момент идет активная доработка федпроекта "Информационная безопасность" и нормативных актов в сфере информационной безопасности, в том числе и по вопросам, которые планировалось отрабатывать на учениях», — сказали в министерстве.

После принятия [закона](#) об автономном интернете учения по изоляции рунета должны проходить раз в четыре месяца, в конце каждого квартала.

Первый раз учения [прошли](#) в декабре 2019 года. В Минкомсвязи утверждали, что они завершились успешно: на протяжении нескольких дней в Москве, Ростове-на-Дону и Владимире «отрабатывали 18 сценариев атак».

Вторые и третьи учения, запланированные на 20 марта и 20 июня, [отменили](#) из-за коронавируса.

1. 11 сентября министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций (Минкомсвязи) переименовали в Минцифры